

Afdelingsbestyrelsesmøde

Tid og sted: Tor. 3. december 2015 klokken 19:00 på beboerkontoret

Kategorier for dagsordenspunkter

Debat: Det primære i dette punkt er at skabe en debat.

Orientering: Punktet er primært for at fremlægge informationer.

Beslutning: På dette punkt er det primære at der træffes en beslutning.

Til stede: DRO, MB, SK, KDP, PTX, MKP, SBS

Afbud fra: PMJ, CA, EV, MF

Fravær uden afbud: ACP,

Dagsorden

1. Valg af dirigent og referent

Dirigent: DRO, Referent: SBS

2. Godkendelse af dagsorden

Punkt 8 rykkes til det nye år.

3. Godkendelse af referat fra AB-mødet d. 19. november 2015

Godkendt.

4. Opfølgning fra sidste møde

Orientering

- a. Julefrokost – noget nyt? Er der blevet lavet en doodle?

DRO har lavet en doodle, og man kan stemme indtil d. 10. december 2015. Når datoen er fastlagt vil maden blive fastlagt og der vil komme en invitation. Har folk nogle idéer til dessert? I så fald må de gerne rette henvendelse til DRO.

5. Nyt fra:

Orientering

- a. Inspektøren

Ikke til stede.

- b. AUB

Der blev afholdt repræsentantskabsmøde i mandags d. 30. november 2015. Kun 4 AB-medlemmer mødte op. KDP er formand. PMJ er næstformand og DRO blev menigt medlem. CA var indstillet til det, man han mødte desværre ikke op.

Beboerforeningen (BF), Beboerkontoret (BK), Afdelingsbestyrelsen (AB), Klagenævn og indstillingsudvalg (KNIU), Fællesmøde (FM), Generalforsamling (GF), Kate Dyrhøj Pedersen (KDP), Peter Toxværd (PTX), Aslak Carl Poulsen (ACP), Christian Anderson Jørgensen (CA), Martin Kim Pedersen (MKP), Phillip Meldgaard Jørgensen (PMJ), Stephanie Kristensen (SK), Mathias Demuth Fryd (MF), Eva Verbik (EV), Mallica Back (MB), Dan Rose Olsen (DRO), Kasserer: *, Sekretær: Sara Brahmer Svendsen (SBS), Medlemmer af Kontorudvalget (*)

c. Kassereren (Kontorudvalget)

Kontorudvalget: Der er købt ny opvaskemaskine og hele køkkenet er blevet gjort rent.

d. Udvalg

Motionsgruppen: Alle nøglerne blev lukket, fordi man havde fundet afføring nede i motionslokalet. Men nøglerne skulle være blevet åbnet igen.

Saunagruppen: Problemer dernede, der er ikke rent og risiko for skimmelsvamp. Det er et problem at der opbevares en madras dernede. Vi har før bedt ham om ikke at opbevare madrassen dernede, men han gør det alligevel. Der bør følges op på dette af gruppeudvalget.

Den Våde Høne: Der er åbent juleaften på Den Våde Høne fra kl. 24.00. Man er velkommen til at tage sine julegaver på.

Den Våde Hønes nøgleboks virker ikke.

6. Post og meddelelser**Orientering**

AB har modtaget en mail vedr. muligheden for at uddele vegansk mad foran Den Våde Høne. Hvad skal vi svare afsenderen? Derudover har vi fået et tilbud på billetter til halv pris til den bæredygtige festival.

Enighed i AB om, at det er bedre hvis han stiller sig et andet sted, fx ved stationen.

DRO skriver tilbage til ham på vegne af AB – hvori muligheden for at uddele mad ude foran Hønen afvis. Derimod siger vi ja tak til billetterne, og anbefaler ham at sætte en artikel i Det Sædvanlige Fis, for at gøre folk opmærksomme på billetterne.

Problem med reklameposer der bliver ligger rundt omkring. Det generer, når man skal køre forbi med sin bil. Det drejer sig om bunker med reklamer som ikke er blevet omdelt eller fjernet. Nogen skal finde ud af hvem (hvilket firma) der er de ansvarlige for dette, og fortælle dem, at de må afsætte deres reklamer et andet sted.

7. Næstkommende fællesmøde**Orientering**

Vi har skrevet i Det Sædvanlige Fis, at der vil være gløg og æbleskiver til dette møde.

Ordstyrer: MKP hvis han kommer, ellers vil DRO gerne være det.

Indkøb: DRO og KDP.

PTX eller KDP sørger for eksemplarer af Det Sædvanlige Fis.

Folk må gerne melde afbud et par dage før, hvis de ikke kommer.

8. Priser for tørring af tøj (CA)**Debat/Beslutning**

Se vedhæftet PDF-fil for uddybende forklaring (**kun det nederste afsnit**). Rykket fra sidste møde, da tallene skulle undersøges nærmere.

AB mener det er et super forslag, der mangler bare nogle priser. Har Torben eller CA fundet priser? Ingen af dem var til stede. Punktet rykkes til næste møde igen.

9. Lukket punkt**10. Kerneværdier i AB****Beslutning**

Morbærhavens kerneværdier skal fastlægges. Kerneværdierne skal bruges som fokuspunkter, så vi ved hvad vi vil arbejde på at styrke og videreføre til vores nye beboere.

Forslag fra PTX: Sammenhold, gennemskuelighed og åbenhed. Med disse tre mener han, at det kan være værdier der er efterspurgt, men vi ikke nødvendigvis har i øjeblikket og vi kunne ønske at opnå.

Med åbenhed tænkes der på, at grupperne og aktiviteterne skal være åbne for alle. Med gennemskuelighed menes der, at folk skal kunne forstå hvad der foregår herude, og hvordan AB mm. fungerer.

Enighed i AB om, at det er en god idé, men rækkefølgen ændres til:

Gennemskuelighed, åbenhed og sammenhold (GÅS), da det vil gøre det nemmere at huske dem.

Afstemning: Enstemmigt vedtaget.

11. Nyt fra afdelingsbestyrelsen i Det Sædvanlige Fis**Beslutning**

Hvad skal der skrives i det kommende Sædvanlige Fis under afsnittet "Nyt fra afdelingsbestyrelsen"? Deadline til Fiset er d. 29. december.

Der skal stå noget om de ny-vedtagne kerneværdier "GÅS". Derudover skal der stå

noget om, at der er planer om renovering af beboerkontoret. Det skal også nævnes, at AB-mødet d. 7. januar 2016 aflyses, og afholdes d. 21. januar 2016 i stedet.

12. Næste møde

Næste møde er 21. januar 2016 klokken 19:00. Deadline for punkter til mødet er 14. januar 2016. (Mødet d. 7 januar 2016 aflyses, da sekretæren er på ferie)

13. Eventuelt

Skal vi afholde en temadag i det nye år? Punktet sættes på til næste møde.

14. Evaluering

Godt møde.